N

PelweHue TPUTOHOMEeTPUYHECKUX

YPaBHEHUMN.

HekoTopble cnocobbl oTOOpa KopHen

BbinonHuna:
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KpacHocnoboguesa M.IT.

e




Ne1. PaccTaBbTe 3HaKM TPUrOHOMETPUYECKNUX OYHKL MU
B 3aBUCUMOCTU OT KOOpANHATHON YETBEPTU
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3HaKn cuHyca 3HaKN KOCUHyca 3HaKWN TaHreHca u
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Ne2. Pasgenunte Ha 2 rpynnbl criegyroLwime
BblpaXXeHUs1 U 3anonHuTe Tabnuuy:

din (g — a) ; sin(m + a); cos(m + );

COS (% + a); tg(2m + a); tg (g + a);

ctg(%ﬂ —a); sin(mr —a).
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cos2x = cos” x—sin’ x %

—UJ TTananTe BCE KOPHU 3TOTU yPaBH

2cos2x—4cosx—1=0
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2(c0s2) sin )/c—l COS” X
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2CoS x—2(1—cos x)—4cos
2 2

2¢c0o0s“x—24+2cos” x—4cos

4cos’ x—4cosx—3=0
NMyctb cos x=a, -1<sas1
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B IV yeTB. 3HaK ncxogHon pyHKLMn

CUHYyCa oTpuLaTenbHbIN

yne npvBeaoeHunaA:
MEHNTCA HAa KKOCUHYC»
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OT60p KOpHEN ¢ nomMmoLwbIo rpacpumkos
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Tabnuua 3Ha4YeHUN TPUroHoMeTpUuYeCcKkux pyHKLNN
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